

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЛУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР  
ФЕДЕРАЦІЯ АУДИТОРІВ, БУХГАЛТЕРІВ І ФІНАНСИСТІВ АПК УКРАЇНИ  
ННЦ «ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ» НААН УКРАЇНИ  
ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ВИЩА ШКОЛА БЕЗПЕКИ В ПЕРЕМІШЛІ  
БРЕСТСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА І СЕРВІСУ  
УНІВЕРСИТЕТ НАЦІОНАЛЬНОГО І СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА  
ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ БРАГАНСИ**

**1 грудня 2018 року, м. Луцьк**

**СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ І КОНТРОЛЮ В УМОВАХ  
ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ**

Тези доповідей X Міжнародної науково-практичної конференції  
молодих науковців, аспірантів, здобувачів і студентів

**MODERN ISSUES AND PROSPECTS OF ACCOUNTING,  
ANALYSIS AND CONTROL IN CONDITION OF ECONOMIC  
GLOBALIZATION**

Abstracts of the X International Scientific Conference for Young  
Scientists, Graduate Students and Students

**СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ  
РАЗВИТИЯ УЧЕТА, АНАЛИЗА И КОНТРОЛЯ В  
УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ**

Тезисы докладов X Международной научно-практической  
конференции молодых ученых, аспирантов, соискателей и студентов

**Випуск 12**

**Частина 1**

Інформаційно-видавничий відділ Луцького НТУ  
Луцьк – 2018

УДК 657: 657.1  
ББК 65.052  
С 78

*Рекомендовано до друку науково-технічною радою  
Луцького національного технічного університету,  
протокол № 4 від 22.11.2018 р.*

**Редакційна колегія:** **головний редактор** – к.е.н., доцент *Чудовець В.В.* (Україна); **відп. редактори** – д.е.н., професор *Голян В.А.* (Україна); д.т.н., професор *Андрущак І.Є.* (Україна); д-р, професор *Башева С.А.* (Болгарія); д-р *Гжегож Зайонц* (Польща); д-р, професор *Луїс Фролен Рібейро* (Португалія); к.е.н., доцент *Бабіч І.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Бродська І.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Гаврилюк О.О.* (Україна); к.е.н., доцент *Голячук Н.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Жураковська І.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Зеленко С.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Кивачук В.С.* (Білорусь); к.е.н., доцент *Московчук А.Т.* (Україна); к.е.н., доцент *Нагірська К.Є.* (Україна); к.е.н., доцент *Нужна О.А.* (Україна); к.е.н., доцент *Писаренко Т.М.* (Україна); к.е.н., доцент *Савош Л.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Сидоренко Р.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Талах В.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Талах Т.А.* (Україна); к.е.н., доцент *Ткачук І.М.* (Україна); к.е.н., доцент *Тлущкевич Н.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Шарітов Д.Г.* (Таджикистан).

**С 78 Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації економіки:** матеріали X Міжнар. наук.-практ. конф. (1 грудня 2018 р.) / відп. ред. В.В. Чудовець. – Вип. 12. – Ч. 1. – Луцьк: ІВВ Луцького НТУ, 2018. – 384 с.

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на X Міжнародній науково-практичній конференції молодих науковців, аспірантів, здобувачів і студентів «Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації економіки», що була проведена кафедрою обліку і аудиту факультету фінансів, обліку, лінгвістики та права й кафедрою міжнародних економічних відносин факультету бізнесу Луцького національного технічного університету у грудні 2018 року. У публікаціях висвітлено шляхи удосконалення теорії обліку в умовах глобалізації економіки; теоретико-методологічні передумови гармонізації системи фінансового обліку та звітності; особливості управлінського обліку і контролю через призму філософії конструктивізму; аналітичне забезпечення діяльності суб'єктів господарювання; перспективи розвитку аудиту; науково-практичне обґрунтування впровадження інформаційних технологій в обліку, аналізі та контролі; проблеми обліку, контролю і аналізу: інституціональний аспект; регіональні і глобальні проблеми розвитку економіки.

Для науковців, аспірантів, студентів і всіх, хто цікавиться актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, аналізу і аудиту.

*Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, галузевої термінології, інших відомостей.*

© Автори тез, 2018  
© Луцький НТУ, 2018

## ЗМІСТ

<b>Ананченко А.О.</b> Інформаційно-аналітичне забезпечення управління фінансовими ресурсами суб'єктів господарювання	<b>13</b>
<b>Батієвич Д.М.</b> Методичні підходи до аналізу біологічних активів лісу	<b>16</b>
<b>Бахарєва Я.В.</b> Хмарні технології для вирішення бізнес-задач у малому та середньому бізнесі	<b>19</b>
<b>Белєхова І.М.</b> Особливості обліку операцій з давальницькою сировиною	<b>22</b>
<b>Бігдан І.А., Баций С.К.</b> Інформаційне забезпечення моніторингу фінансового стану підприємства	<b>25</b>
<b>Боднар О.</b> Дебіторська заборгованість як облікова категорія	<b>28</b>
<b>Бойко М.А.</b> Облік використання нафтопродуктів в аграрних підприємствах	<b>33</b>
<b>Большук А.В.</b> Організація обліку інтелектуального капіталу: виклики економіки сталого розвитку	<b>36</b>
<b>Борис К.В.</b> Об'єкти та джерела контролю розрахунків з постачальниками і підрядчиками	<b>38</b>
<b>Боршовська Р.І.</b> Вибір підприємством ТзОВ «Золочіваагробуд» політики управління запасами як фактор забезпечення фінансової стійкості	<b>41</b>
<b>Буря Г.А.</b> Економічна сутність та сучасний стан бухгалтерського аутсорсингу в Україні	<b>44</b>
<b>Буткалюк А.М.</b> Проблемні аспекти обліку нематеріальних активів	<b>47</b>
<b>Вакулич К.О.</b> Аудит статутного капіталу в акціонерних товариствах	<b>50</b>

<b>Вальчук Т.Г.</b> Особливості обліку біологічних активів	<b>53</b>
<b>Варвянська Т.С.</b> Сучасний стан ринку страхових послуг	<b>57</b>
<b>Верна А.В.</b> Проблемні питання обліку розподілу дивідендів між учасниками Товариства з обмеженою відповідальністю	<b>60</b>
<b>Вжос Н.В.</b> Причини блокування податкових накладних та дії підприємств у таких випадках	<b>63</b>
<b>Вітковська К.Р.</b> Аналіз податкового навантаження на підприємства лісового господарства України	<b>67</b>
<b>Волонтир Л.О.</b> Інформаційна логістики в контролінгу аграрного підприємства	<b>70</b>
<b>Воробйова Ю.М., Каминський П.Д.</b> Стратегічний напрям розвитку потенціалу КП «Кривбасводоканал»	<b>73</b>
<b>Воронюк А.Л.</b> Проблеми аудиту в Україні та перспективи його автоматизації	<b>76</b>
<b>Гаврилюк Б.О.</b> Особливості оренди землі в сільському господарстві	<b>79</b>
<b>Галагдін І.А.</b> Світовий банк та мвф в системі валютного регулювання та кредитування економічної діяльності в Україні	<b>81</b>
<b>Гапонюк І.І.</b> Проблеми розвитку економіки Волині	<b>84</b>
<b>Генрихсен С.Н.</b> Совершенствование методики аудита операций по реализации готовой продукции в Республике Беларусь	<b>86</b>
<b>Германенко В.О.</b> Аналіз виробництва та собівартості продукції бджільництва	<b>89</b>
<b>Голуб А.В.</b> Сутність дебіторської заборгованості	<b>92</b>

<b>Гордієнко О.В.</b> Інвентаризація в системі обліку та контролю	<b>94</b>
<b>Горобець Я.Ю.</b> Визнання доходів від реалізації сільськогосподарської продукції	<b>97</b>
<b>Грицай Ю.С.</b> Інвестиційна політика України в сучасних трансформаційно-кризових умовах	<b>100</b>
<b>Губені М.Ю.</b> Управлінська концепція тойотаризму у автомобілебудуванні та брендовому автосервісі	<b>102</b>
<b>Гурина О.Ю.</b> Облік і аудит в управлінні розрахунками за кредитами банків	<b>104</b>
<b>Данилюк І.В.</b> Бюджетне планування як елемент державного управління	<b>108</b>
<b>Дацюк А.А.</b> Особливості податкового планування на сільськогосподарських підприємствах	<b>110</b>
<b>Демченко В.В.</b> Облік і аудит в управлінні розрахунками з постачальниками та підрядниками	<b>112</b>
<b>Дерюгіна Ю.Р.</b> Об'єкти контролю орендних операцій з нерухомим майном	<b>115</b>
<b>Диковицкая Д.В.</b> Состояние и перспективы развития малого предпринимательства в Республике Беларусь	<b>117</b>
<b>Дикун Я.А.</b> Відшкодування податку на додану вартість на сучасному етапі в Україні	<b>120</b>
<b>Дунь В.В.</b> Застосування методики обліку за повними і неповними витратами в тваринництві	<b>123</b>
<b>Єфременко А.Г., Дудник С.О., Уріх А.О.</b> Баланс: історія і сучасність	<b>125</b>
<b>Желєзнякова С.В.</b> Недоліки і переваги методів оцінки вибуття запасів	<b>128</b>

<b>Жукова С.К.</b> Проблеми та перспективи розвитку національного нормативного регулювання аудиторської діяльності в Україні	<b>131</b>
<b>Заволока Ю.М., Маркова Ю.В., Трофімова Т.К.</b> Контроль фінансових результатів діяльності підприємства	<b>134</b>
<b>Замулко А.В.</b> Закупочная логистика в сетевой рознице	<b>136</b>
<b>Згоранець П.С.</b> Особливості ціноутворення у лісовому господарстві	<b>138</b>
<b>Зель Н. Ю.</b> Облік довгострокових біологічних активів в умовах трансформації обліку	<b>140</b>
<b>Зокирова Ф.Дж.</b> Перспективы развития системы государственного аудита в Республике Таджикистан	<b>143</b>
<b>Ілюшик Н.І.</b> Оцінка земельних ділянок за МСФЗ	<b>148</b>
<b>Каландирець О.В.</b> Удосконалення механізму фінансування вищих навчальних закладів	<b>151</b>
<b>Калинюк Т.Ю.</b> Аудит організацій, що спеціалізуються на електронній комерції	<b>154</b>
<b>Ковальова А.І.</b> Новий підхід до визнання доходу за МСФЗ	<b>157</b>
<b>Коломієць В.О.</b> Концептуальні засади розвитку сільських територій	<b>161</b>
<b>Колосова П.А., Черня С.Г., Єфременко А.Г.</b> Обліково-аналітичні підходи до класифікації фінансових інвестицій сучасних суб'єктів господарювання	<b>164</b>
<b>Колотій Ю.С., Петченко М.В.</b> Сучасний стан франчайзингової діяльності в Україні	<b>167</b>
<b>Корнійчук В.А.</b> Розвиток сільських територій у контексті трансформації бюджетної підтримки	<b>170</b>

<b>Корольчук В.В.</b> Особливості обліку валютно-фінансових операцій	<b>172</b>
<b>Кравчук А.А.</b> Облік та види ремонту основних засобів	<b>176</b>
<b>Кревська К.В.</b> Теоретико-організаційний аспект обліку доходу від наданих послуг	<b>179</b>
<b>Кресна О.М.</b> Об'єкти обліку витрат на виробництво продукції рослинництва	<b>182</b>
<b>Куляша О.Ю., Куляша Н.Ю.</b> Хмарні технології в обліку: важливість для українського бізнесу	<b>185</b>
<b>Лашкевич В.О.</b> Вимушена ліквідація основних засобів	<b>188</b>
<b>Лютяниця Д.В.</b> Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки діяльності суб'єктів господарювання	<b>190</b>
<b>Малашенко Ю.А., Кудря Я.А., Лісний Р.В.</b> Організація обліку запасів: проблеми та шляхи їх вирішення	<b>193</b>
<b>Малиновська А.М., Мамонова А.В.</b> Генезис віртуальних валют	<b>196</b>
<b>Маркєєва Т.А.</b> Нормативно-правове регулювання аналітичного забезпечення діяльності суб'єктів будівельної галузі	<b>198</b>
<b>Мельничук С.І.</b> Заробітна плата як соціально-економічна категорія	<b>200</b>
<b>Михалевич П.М.</b> Реформування системи оподаткування підприємств податком на прибуток	<b>203</b>
<b>Михалевич С.Г.</b> Внутрішньогосподарський контроль виробничих запасів швейних підприємств	<b>206</b>
<b>Михальчишина Л.Г.</b> Аграрна політика держави у світлі сучасних глобалізаційних процесів	<b>208</b>

<b>Мікуляк К.А.</b> Перспективи розвитку глобального консалтингового бізнесу	<b>211</b>
<b>Мілевська А.Ю., Самборська-Музичко Ю.О.</b> Аудит ефективність використання бюджетних коштів та зарубіжний досвід його становлення	<b>214</b>
<b>Моряк Т.В.</b> Розвиток принципів управлінського обліку в сучасних умовах	<b>217</b>
<b>Муляр В.О.</b> Стан та особливості адміністративного судочинства в податкових справах	<b>220</b>
<b>Наконечна Х.І.</b> Проблемні аспекти розвитку аудиту в Україні	<b>224</b>
<b>Ничипорук Я.В.</b> Витрати, як основний об'єкт обліку та управління в процесі виробництва органічної продукції	<b>226</b>
<b>Нікітін Т.О.</b> Міжнародний досвід управління витратами	<b>228</b>
<b>Ніколенко Т.В.</b> Впровадження інноваційних технологій для контролю за використанням палива	<b>231</b>
<b>Новицька В.В.</b> Оцінка ступеню комп'ютеризації бухгалтерського обліку у закладах охорони здоров'я	<b>235</b>
<b>Носуліч К.А.</b> Суть та необхідність удосконалення обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів	<b>238</b>
<b>Олександренко І.В., Шевченко М.О.</b> Забезпечення фінансової безпеки фермерських господарств	<b>241</b>
<b>Олексієнко Г.С.</b> Перспективи розвитку аудиту	<b>244</b>
<b>Олексюк О.Л.</b> Формування власного оборотного капіталу підприємств	<b>248</b>
<b>Оліщук К.Ю.</b> Особливості документального забезпечення господарської діяльності підприємства	<b>251</b>



<b>Остапенко М.В., Пявка В.А., Малашенко Ю.А.</b> Методичні підходи до аудиту фінансової звітності підприємства	<b>253</b>
<b>Павличенко Д.О.</b> Облік основних засобів в системі національних та міжнародних стандартів: проблеми та шляхи вирішення	<b>256</b>
<b>Паламарчук К.О.</b> «Зелені офіси» українських компаній: облік і звітність в умовах глобалізації	<b>259</b>
<b>Панченко К.М.</b> Особливості аудиту прибутку підприємств	<b>261</b>
<b>Пашкевич Е.А., Бернат М.А.</b> Особенности аутсорсинга в Республике Беларусь	<b>265</b>
<b>Пащенко А.Д.</b> Економічний вплив державного бюджету 2018 року на фінансові показники добробуту України	<b>268</b>
<b>Перепелиця Я.В.</b> Облік розрахунків з оплати праці на підприємстві	<b>271</b>
<b>Petrova Diana</b> Key issues in the organization of accounting for the export of goods in the contemporary conditions of economic globalization	<b>273</b>
<b>Польовик Є.В.</b> Оцінка інвестиційної нерухомості в системі обліку	<b>276</b>
<b>Попов І.С.</b> Облік доходів суб'єктів державного сектору за операціями з основними засобами	<b>278</b>
<b>Попович М.П.</b> Методи обліку витрат на підприємствах пивоваріння	<b>281</b>
<b>Поповняк А.С.</b> Термінологічні питання визначення сутності механізму управління фінансовою безпекою підприємства	<b>284</b>
<b>Потапова Н.А.</b> Контролінг процесів управління в логістичних ланцюгах аграрного сектору	<b>287</b>
<b>Прилуцька А.В.</b> Проблеми та перспективи розвитку облікової системи установ державного сектору	<b>289</b>

<b>Пристапа Ю.В.</b> Ресурс Google Classroom та його використання при вивченні бухгалтерського обліку	<b>291</b>
<b>Рибалкін А.В.</b> Банківська систем України в умовах фінансової глобалізації	<b>294</b>
<b>Руленко Д.І.</b> Актуальні питання обліку та оподаткування суб'єктів малого підприємництва	<b>297</b>
<b>Салівончик І.М.</b> Експортна конкурентноздатність економіки України	<b>301</b>
<b>Саржан Ю.О.</b> Сучасні аспекти впливу глобалізації на проблему міжнародного тероризму	<b>304</b>
<b>Семенюк Н.М.</b> Формування собівартості послуг у сільськогосподарських виробників	<b>307</b>
<b>Сергієнко Т.Ю.</b> Технологія наукових досліджень: сутність та складові	<b>309</b>
<b>Сергуц Д.О.</b> Управлінські аспекти підвищення ефективності використання фінансових ресурсів підприємства	<b>312</b>
<b>Ситник М.Р.</b> Вплив законодавчої бази на сучасні тенденції розвитку аудиту	<b>315</b>
<b>Слесар В.М.</b> Цінова політика в аграрній галузі України	<b>317</b>
<b>Сніжко Т.М.</b> Оцінка рівня населення Волинської області	<b>319</b>
<b>Срібранець Ю.С.</b> Трансформаційні процеси як передумова вирішення проблем розвитку економіки	<b>321</b>
<b>Степюк М.В.</b> Сучасні підходи до бюджетування в умовах адміністративної реформи	<b>324</b>
<b>Столярчук А.В.</b> Суть контролінгу в економічній діяльності підприємства та його обліку	<b>327</b>

<b>Столярчук І.Г.</b> Контроль в системі управління підприємством	<b>331</b>
<b>Сухоруко С.Ю.</b> Обліково-аналітична система підприємства в електронному середовищі	<b>333</b>
<b>Татарінов В.В., Дугенець М.С., Майстрова Ю.М.</b> Функціональна роль внутрішнього аудиту в господарській діяльності підприємств України	<b>336</b>
<b>Тесак О.В., Хом'як Р.Л.</b> Нормативно-правове регулювання облікової політики	<b>339</b>
<b>Ткачук Г.А.</b> Стратегії розвитку в управлінні діяльністю підприємств готельно-ресторанного бізнесу	<b>343</b>
<b>Томчук О.Ф.</b> Напрями удосконалення аналізу звітності за сегментами	<b>346</b>
<b>Упир М.Ю.</b> Проблемні питання нормативно-правових аспектів регулювання обліку операцій з давальницькою сировиною в Україні	<b>349</b>
<b>Філіпишена Ю.О.</b> Можливості удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління фінансовими результатами підприємства	<b>351</b>
<b>Федіна А.</b> Особливості стратегічного управління ВАТ «Кузнецовське АТП 15637»	<b>354</b>
<b>Харина А.А.</b> Развитие понятия «контроллинг» для сельскохозяйственных предприятий	<b>356</b>
<b>Шарапка К.О.</b> Поняття суттєвості в обліку і звітності	<b>359</b>
<b>Шафар С.А.</b> Соціально-економічний розвиток сільський територій як об'єкт інфраструктурного забезпечення	<b>362</b>
<b>Швирид Н.В.</b> Банкрутство підприємств: проблеми та шляхи їх вирішення	<b>365</b>
<b>Шевчик Л.А.</b> Культурно-етичні мотиви в організації облікових систем	<b>367</b>

<b>Юрина Е.М.</b> Облікова політика управління соціальними витратами	<b>369</b>
<b>Юрчук Н.П.</b> Інформаційна безпека при використанні електронного банкінгу	<b>372</b>
<b>Ярмола Н.А.</b> Аспекти створення резерву сумнівних боргів у бухгалтерському обліку	<b>375</b>
<b>Ясинецька В.П., Крутова К.О.</b> Питання щодо удосконалення обліку дебіторської заборгованості	<b>377</b>

**УДК 65.012.24:631.11**

**Волонтир Л.О.**, к.т.н., доцент  
кафедри моделювання та інформаційних технологій в економіці  
Вінницький національний аграрний університет

## **ІНФОРМАЦІЙНА ЛОГІСТИКА В КОНТРОЛІНГУ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА**

Контролінг це – орієнтована на досягнення цілей інтегрована система інформаційно-аналітичної й методичної підтримки керівників у процесі планування, контролю, аналізу й прийняття управлінських рішень у всіх функціональних сферах діяльності підприємства [1, 2]. Інструментом оперативного контролінгу є побудова системи управлінського обліку, що надає інформацію, котра необхідна для визначення потреби в використанні певної функції контролінгу в рамках управління логістичною системою. У системі оперативного контролінгу, розглядаються економічні процеси короткострокового періоду. При оперативному плануванні, контролі та регулюванні виходять з ресурсів, що є на виробництві.

Методи оперативного контролінгу слугують спеціалісту з контролінгу засобом активного управління прибутком. Регулювання виробничого процесу здійснюється шляхом безперервного співставлення даних що плануються з фактичними. Дані що заплановані порівнюються, по можливості щомісячно з нормативними величинами для цілей оперативного вирішення відхилень. Оперативний аналіз та інструменти є важливими складовими концепції контролінгу. Ці інструменти придатні перш за все для вирішення проблем, що виникають на підприємстві і виявленні “вузьких” місць, що заважають досягненню поставлених цілей. Щоб краще керувати підприємством в майбутньому, необхідно впроваджувати нові або додаткові методи та інструменти. Слід підтримувати рівновагу між оборотом, затратами та прибутком. Відхилення мають бути вчасно виявлені, щоб керівництво підприємства могло своєчасно здійснити регулюючі дії [2].

Стратегічне управління підприємством є одним з найвищих рівнів управління, що здійснюється керівництвом. Логістика та стратегічне управління аграрного підприємства спрямовані на:

- досягнення максимального результату від виробництва та реалізації сільськогосподарської продукції;
- маневреність, максимальну адаптацію підприємства на змін ситуації на ринку;
- збільшення долі та поваги на ринку;
- збільшення стійкості конкурентних переваг;
- збереження та ствердження репутації серед партнерів, конкурентів та споживачів сільськогосподарської продукції.

Логістична система – це послідовність дій підприємства, що пов'язані між собою та мають на меті виконання функцій логістики. Ключова роль в таких системах належить інформації. Структура, котра поєднується інформацією для виконання логістичних систем є логістичною інформаційною системою. Ця система має виконувати такі функції:

- оптимальне розподілення виробничих ресурсів;
- погодження операцій між собою;
- безпосередньо сам логістичний процес;
- спостереження з метою перевірки [3].

В ході стратегічного планування визначають структуру та обсяги виробничої програми (асортимент продукції), структуру та обсяги виробничого потенціалу.

В рамках планування продуктової програми визначаються культури, що мають вирощуватись на аграрному підприємстві у контексті ринків збуту продукції.

Планування потенціалу є плануванням виробничих потужностей та персоналу підприємства.

Крім цього стратегічне планування розглядає планування системи управління підприємством, а саме: планування інформаційної системи менеджменту.

Управління продуктовою програмою можна розглядати як управління полями бізнесу. В контролінгу виділяють такі характеристики, котрі визначають сутність поля бізнесу як:

- виконує самостійні ринкові задачі за допомогою власних продуктів в межах визначених цілей;
- має чітке визначення зовнішніх конкурентів;
- має відносну господарську самостійність при реалізації ключових господарських функцій;
- несе відповідальність за результати господарської діяльності;

- має при необхідності власну систему планування, обліку та контролю.

Вся сукупність продукції, що вирощується на аграрному підприємстві, знаходиться на різних стадіях життєвого циклу. Тому управління стратегічними полями бізнесу передбачає облік стадії життєвого циклу та погодження продуктової програми для досягнення цілей підприємства. В рамках оперативного контролінгу аналіз продуктової програми здійснюють з використанням суми покриття.

Інформаційній логістиці в розв'язанні зазначених задач належить ключова роль постачальника первинних даних про всі бізнес-процеси на підприємстві. Рівень розвитку інформаційної логістики на аграрному підприємстві визначає успішність та ефективність менеджменту та основи використання контролінгу.

Розвиток інформаційної логістики аграрного підприємства сприяє розповсюдженню контролінгу в практичний менеджмент. Основною функцією контролінгу є забезпечення інформацією про стан зовнішнього та внутрішнього середовище аграрного підприємства, особливо це стосується впровадження інновацій, що є однією з умов збереження ринкових позицій.

Отже, інформаційна логістика є інструментом і стратегічного і оперативного контролінгу. Вона дозволяє моделювати інформаційні потокові процеси господарсько - економічної діяльності виробництва. Логістична інформаційна система аграрного підприємства спрямована на підвищення ефективності діяльності підприємства.

### **Література**

1.Потапова Н. А. Модель контролінгу логістичної системи АПК / надія анатоліївна потапова. // Вісник Національного університету «Львівська політехніка»: Логістика. – 2012. – №749. – С. 457–463.

2.Дорошенко Г. Д. Інформаційно-аналітична система для керування процесом логістичної діяльності підприємства [Електронний ресурс] / Г. Д. Дорошенко, Н. А. Потапова, С. В. Качуровський // <http://base.uipv.org/searchINV/search.php?action=viewdetails&IdClaim=210715&chapter=biblio>. – 2015.

3.Гаджинский А. М. Логистика: учебник для высших учебных заведений по направлению подготовки “Экономика” / А. М. Гаджинский. – Москва: Дашков и К°, 2011. – 481 с.

4.Зелінська О. В. Інформаційна логістика в управлінні сільськогосподарськими підприємствами / Оксана Вова Зелінська. // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції “Інституціональні ринкові трансформації у розвитку аграрного сектору економіки”. – 2017. – С. 122–124.

**УДК 657**

**Воробйова Ю.М.**, магістр 1 курсу,  
**Каминський П.Д.**, к.е.н, доцент  
Донецький національний університет економіки і  
торгівлі імені Михайла Туган-Барановського

## **СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ ПОТЕНЦІАЛУ КП «КРИВБАСВОДОКАНАЛ»**

Вимоги до послуг питного водопостачання: висока якість води, безперервність, надійність, обґрунтована ціна, екологічність, проте, галузь водопостачання та водовідведення, враховуючи її фінансовий стан, є найбільш технічно відсталою з багатьма проблемами, які останнім часом загострилися, що підтверджується результатами аудиторських перевірок контрольно-ревізійних служб.

Результати аудиторських перевірок та фінансової звітності свідчать, що системними причинами кризового стану підприємств водопостачання та водовідведення є:

1. залежність галузі від цінової політики в паливно-енергетичному комплексі (енергетична складова в собівартості послуг з теплопостачання становить близько 70%, послуг з водопостачання - близько 60%);

2. зростання фактичної собівартості послуг за рахунок непродуктивних витрат і втрат (втрати води в середньому становлять до 40%, втрати тепла до 25%);

3. недостатній контроль з боку місцевих органів влади за ефективністю використання підприємствами матеріальних, фінансових і трудових ресурсів;

4. надмірна політизація процесу тарифного регулювання в житлово-комунальній сфері [1].

Вимоги до послуг питного водопостачання: висока якість води, безперервність, надійність, обґрунтована ціна, екологічність.

Понад 90% забруднених стоків дають водоканали міст області та промислові підприємства гірничо-видобувного та металургійних комплексів м. Дніпро, Дніпродзержинська, Нікополя та Кривого Рогу.

Залишається гострою проблема скиду у водойми високо мінералізованих шахтних та кар'єрних вод Кривого Рогу та Донбасу.



Відповідальний за випуск:

Чудовець В.В.

Комп'ютерна верстка:

Риковська Л.О.

Інформаційно-видавничий відділ  
Луцького національного технічного університету  
43018, м. Луцьк, вул. Львівська, 75

Друк – ІВВ Луцького НТУ  
Свідоцтво Держтелерадіо України ДК № 4123 від 28.09.2011 р.